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ATA NÚMERO 93 (NOVENTA E TRÊS) DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA 

SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 1° ( primeiro) do mês de novembro  de 

2014 (dois mil e quatorze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes,  desta  Câmara 

Municipal, situada  na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, 

Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ 

OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – JOSÉ AMARO DE SOUZA, 07 –  

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 08 - RAIMUNDA JEANE DOS 

SANTOS DE ARAÚJO, 09 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS, 10 – JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA e 11 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, para a 

realização da sessão acima mencionada. A Senhora presidente, em obediência ao 

art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos 

Vereadores. A sra. presidente,  após constatar que havia número legal e 

regimental, declarou aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 92 da 

sessão Extraordinária do dia 29 de outubro de 2014, a qual, após lida, foi 

colocada em discussão. O vereador Augusto Cézar solicitou que constasse na ata 

que esteve presente na sessão o vereador Silvano da cidade de Marco e que o 

vereador Régis Carvalho, pediu a  sra. Presidente que  o convidasse para o 

Plenário. A Sra. Presidente  mandou fazer alteração na ata. Enquanto isso, com 

base no art. 128 do Regimento Interno deu início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE, pedindo ao secretário que fizesse a leitura das correspondências 

expedidas e recebidas. OFÍCIO EXPEDIDO: Ofício nº 145/2014, encaminhado 

à Prefeitura Municipal informando a aprovação do Projeto de Lei n° 439/2014. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios expedidos pela Prefeitura 

Municipal e suas secretarias encaminhando o demonstrativo da prestação de 

contas, balancetes e documentos mensais relativos ao mês de setembro. Ofício n° 

2295/2014 expedida pela Caixa Econômica Federal. Ofício n° 2296/2014 

expedida pela Caixa Econômica Federal. Foram lidas duas correspondências do 

ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros ao 

município de Morrinhos. Em seguida a Sra. presidente pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura do trecho inserido da Ata de nº 92 da sessão Extraordinária do 

dia 29 de outubro de 2014, a qual, após lida, foi colocada em discussão. Em 

seguida em votação, sendo aprovada por nove votos favoráveis e um contra do 

vereador Augusto Cézar. A SRA. PRESIDENTE DECLAROU A ATA 

APROVADA. Logo após, em obediência ao que determina o Art. 129 do 

Regimento Interno, deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, nele incorporado a 
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Ordem do  Dia. O secretário fez a leitura do Requerimento nº 066/2014, de  15  

de outubro de 2014,  de autoria dos vereadores Francisco Régis Carvalho e José 

Amaro de Souza, que solicita  ao Prefeito Municipal que se digne mandar fazer 

projeto, visando  colocar calçamento em pedra tosca na Rua Recanto das Flores, 

situada no Bairro São Luiz desta cidade de Morrinhos. O requerimento, após lido 

foi colocado em discussão, a seguir em votação sendo aprovado por dez votos 

favoráveis. A Sra. Presidente declarou o requerimento APROVADO. O 

Vereador Augusto Cézar registrou o falecimento da Esposa do Sr. José Pedro o 

corrido ontem em Bom Jardim. O vereador Antônio Rodrigues registrou o 

aniversário de Ana Xaila Gomes de Albuquerque, que ocorre hoje. O vereador 

Osmar Rocha registrou o falecimento do Sr. José Gomes dos Santos, que ocorreu 

ontem na Santa Casa de Sobral. O Vereador Augusto Cézar registrou o 

aniversário do Tevin, que ocorre hoje.  A vereadora Jeane registrou que no dia 30 

de outubro fez nove anos da chegada do Padre Jacó a esta cidade, para assumir, 

como vigário da Paróquia do Sagrado Coração de Maria. O vereador Carlos 

Vasconcelos registrou o aniversário de Audic Mota, presidente da UVC. A sra. 

presidente registrou o dia da dona de casa, dia 31 de outubro. Os vereadores 

Osmar Rocha, Carlos Vasconcelos e Márcio Maranhão solicitaram e receberam 

autorização para se retirarem. A Sra. presidente anunciou o Momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS facultando a palavra ao vereador AUGUSTO 

CÉZAR. O qual fez o seguinte pronunciamento: Disse que devido a tela de 

proteção da quadra de Sítio Alegre estar bastante danificada os moradores que 

residem nas  proximidades da mesma estão reclamando das bolas que atingem 

suas residências quebrando seus imóveis e até atingindo pessoas. No sentido de 

querer ajudar, pediu a sra. Presidente que em nome de todos os vereadores  adote 

providências  para resolver este problema, pedindo  as autoridades competentes 

que consertem a tela, ou suspenda os jogos que ali são realizados, enquanto não 

for feita o conserto da referida tela de proteção.  A sra. presidente facultou a 

palavra ao vereador ANTÔNIO RODRIGUES. O Vereador Antônio Rodrigues 

fez o seguinte pronunciamento: Fez os cumprimentos de praxe. Denunciou que a 

quadra de Espinhos dos Lopes não possui tela de proteção e por esse motivo a 

rede elétrica próxima a quadra é atingida por bolas. Solicitou que algum vereador 

da situação comunique ao secretário Odnei Barbosa a necessidade de carro pipa 

para abastecimento d’água nas localidades de Guaribas e Lages. Agradeceu e 

encerrou. O Vereador Augusto Cezar disse que em Sítio Alegre estão trocando 

pipa d’água por apoio político. Em seguida a Sra. presidente facultou a palavra ao 

vereador RÉGIS CARVALHO. O Vereador Régis Carvalho fez o seguinte 

pronunciamento: fez os cumprimentos de costume, parabenizou o Padre Jacó 

pelos nove anos de permanência em nosso município. Noticiou que já foi licitado 

o abastecimento d’água para as localidades de Alto Alegre, Curralinhos e Umari. 

Noticiou também que já foi dada a ordem de serviço para construção de uma 



  

 ______________________________________________________ _ 
Rua  J os é  Ib iap ina  Roc ha, s / n  –  Cen t ro  -  CEP:  62 . 550 -000 -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNJ P n º  23 . 717 . 622 / 0001 -30 
Mor r i nhos  -  Ceará  

S i t e :  w ww .c am aram or r i nhos . c e. gov . b r  /  Em a i l :  c am aram or r i nhos @ hot m a i l . c om  

 

Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

3 

creche em Bom Princípio, parabenizou o CREAS pelo evento “Brincando na 

Praça” que aconteceu na sede e nos Distritos de Sítio Alegre e Espinhos dos 

Lopes. Disse que o prefeito não concorda com o uso da água para apoio político, 

desejou um bom final de semana a todos. O Vereador Augusto Cezar disse que 

quando o carro pipa entra em Sítio Alegre tem um pessoal dizendo onde deve ou 

não colocar água. A Vereadora Jeane disse que o mesmo acontece nas localidades 

de Bela Vista e Peba. Em seguida a Sra. presidente facultou a palavra ao vereador 

MARCELO MARQUES. O Vereador Marcelo Marques fez o seguinte 

pronunciamento: Fez os cumprimentos de praxe. Falou da importância da 

construção da creche em Bom Princípio. Disse sentir feliz pelos nove anos de 

permanência do Padre Jacó no município de Morrinhos. Disse que o governador 

eleito Camilo Santana com certeza vai representar bem o povo cearense. 

Ressaltou que o mesmo recebeu o título de cidadão morrinhense. Registrou o dia 

de finados dia 2 de novembro. Desejou um bom final de semana a todos e 

encerrou. A SRA. PRESIDENTE pediu que enviasse correspondências,  ao 

Padre Jacó, parabenizando-o pela belíssima reforma que foi feita  na igreja Matriz 

desta cidade,  a Secretaria de Ação Social parabenizando pelo belíssimo Evento, 

Brincando na Praça,  que foram realizados na sede do município, na sede do 

Distrito de Sítio Alegre e na Vila de Espinhos dos Lopes e ao Prefeito Municipal 

parabenizando pela expedição da ORDEM  DE SERVIÇO, para construção de 

uma Creche Modelo na Vila de Bom Princípio. Ressaltou ainda, referindo-se ao 

pronunciamento do Vereador Marcelo Marques, de que o Governador eleito 

Camilo Santana, telefonou agradecendo a votação que recebeu em Morrinhos e 

que já marcou uma data para vir nos visitar. Ao final registrou que amanhã é o dia 

dos Finados e não havendo nada mais a tratar declarou encerrada a Sessão e 

mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada vai 

assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria 

Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
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